L'IMPARFAIT DE L'INDICATIF

Tous les verbes (o)

L'imparfait de I'indicatif sert a désigner une action située dans le passé.
Les terminaisons sont les mémes pour tous les verbes :
-qis  -qis -ait -ions -iez -aient
Il se compose le plus souvent a I'aide du radical du verbe (sans la terminaison de
I"infinitif) suivi de la terminaison variant en fonction de la personne. Attention aux verbes
du 2¢me groupe...
Exemples :

parler = je parlais finir = il finissait prendre = Nnous prenions

1./ Conjugue les verbes suivants a I'imparfait de I'indicatif :

étre avoir faire aller

1 e I e J€ oo, 1 e

TU TU e, TU e, TU o,

| | | 0 e
NOUS ...oovoveeeeeeee NOUS ..o NOUS ..o NOUS ..o
VOUS .o VOUS ..o VOUS .o VOUS .o

IS o, 1S o 1S o IS o,

fravailler finir prendre artir

J€ o J& oo J& oo J€ o

TU e TU e, TU o, TU o
elle .. elle ..o, elle ..o, elle ..
NOUS ... NOUS ..o NOUS ..o NOUS ..o
VOUS ..o VOUS oo VOUS ..o VOUS ..o
elles ..o, elles ..o, elles ..., elles ..o,

manger croire courir chanter

J€ o, J€ oo, J€ oo, J€ e,

TU e TU e, TU e, TU o,

ON oo, (o) o TN ON oo (o] o NN
NOUS ...oovoeeeeeee NOUS ..o NOUS ..o NOUS ...oooveeeeeeeea
VOUS .o, VOUS oo VOUS .o VOUS .o

IS o, IS oo IS oo IS oo,




